

头条评论

形式主义不除 “中国梦”难圆

刘宝庆

“中国梦”成为中国官方宣传的主旋律之后,各地都有相关的宣传活动。四川成都、绵阳、泸州等地官方部门率先成立“实现伟大中国梦,建设美丽繁荣和谐四川”领导小组办公室。(6月19日新华网)

应该说,近期集中组织宣传中国梦,是必要的,但切忌形式主义。我们真的好佩服一些地区的发明创造,中央提出了“实现伟大的中国梦”,我们一些地区就成立“中国梦办公室”。成立“梦办”,显然是形式主义的一种表现。现在我们一些地区,只要上面有个号召,有个重大决策,下面就想方设法成立专门工作办公室,从表面上看,是对这项工作的重视,实质上是一种不从实际出

发、只图应对上级的虚浮作风。明眼人一眼就看出,“梦办”是典型的形式主义机构,是对“中国梦”的莫大讽刺。

要想实现伟大的“中国梦”,不是说设一个“中国梦办公室”就能实现的,需要我们中华儿女脚踏实地、锲而不舍地共同努力,也不是一朝一夕就能实现的。面对四川一些地区成立的“梦办”,笔者有几点要追问,一是“梦办”主要的职能是什么?实现伟大的“中国梦”,需要各行各业、每位公民的共同努力,不是一个“梦办”就能包办的。不知道这个“梦办”整天干什么?二是“梦办”是什么机构?记得今年两会结束后,李克强总理在记者见面会上强调,编制只减不增。不知道这个“梦办”的编制是怎么来的?也许有关方面说,“梦

办”不动用任何编制,难道“梦办”工作人员也是“临时工”吗?

“梦办”的出现,说白了,还是我们一些官员还没有从过去的惯性思维中走出来,只要上面有个风吹草动,就设立专门办公室,就增设编制,就养闲人。现在全国上下都在倡导“实干兴邦”,设立“梦办”谈何实干?其实就在那里空谈误国,谈何中国梦的早日实现呢?

习近平同志在6月18日党的群众路线教育实践活动工作会议上,讲到人民群众最深恶痛绝的“四风”,即形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,“梦办”不是典型的形式主义吗?只有从根本上扫除“四风”,我们才能脚踏实地甩开膀子干实事,才能圆伟大的中国梦。



关注星报微信,有机会抽奖,中成龙演唱门票。

世相杂谈

没有“干部病房”的医院才更像“人民医院”

王军荣

“广西壮族自治区人民医院投资3.5亿元建干部病房楼工程”的图文微博,日前在网上引发广泛关注。南都记者前日从该院基建科工作人员处了解到,在建的这项工程是在拆掉原有旧楼后重建的,工程目前还处于基础建设阶段,造价如爆料所言,“差不多3.5个亿。”(6月19日《南京日报》)

公立医院的最大特征是公益性和公平性。而“干部病房”的存在,则是对公立医院公益性和公平性的挑战,因此,每一次曝光都会引来公众的质疑,但因为“特权”的能量,而往往置公众质疑于不顾,仍然我行我素。

一份调查显示,43.9%的人认为应该改革公务员医疗制度,首先应该取消那些大医院的高干豪华病房。“必须打破附在医改上的这种身份区分。”可见,公众对“干部病房”是反感的。顺应民意,也该让“干部病房”从公立医院中消失。可广西壮族自治区人民医院却似乎是变本加厉,“3.5亿”的投资搞得过于“隆重”,也极大地伤害了老百姓的心。

没有“干部病房”的医院才更像“人民医院”,要想公立医院不再有“干部病房”,恐怕还得靠制度做硬性规定。

热点冷评

用“常识”击破雷政富“谈恋爱”谎言

毕晓哲

重庆市原北碚区委书记雷政富受贿案19日在重庆市第一中级人民法院公开审理,雷辩称与赵红霞是“恋爱关系”,“耍朋友”,因赵想结婚,只是找肖烨帮其“摆平”赵。雷称其“之前向纪委交待的材料失真”,不过检方随即举证对其予以驳斥。(本报今日D20版)

一名贪官在法庭上面对庄严的法律审判时,总会想方设法为已“辩解”,并以种种理由狡辩卸责已不是什么新鲜事。雷政富在有关方面已经调查核实其为“玩弄女色”并“受色诱”的情况下,仍然大言不惭地声称是和赵红霞谈恋爱,不

过又是一名贪官惯用的伎俩。至少从公众常识常理上,雷政富和赵红霞不可能是所谓的“谈恋爱”。

当然,爱情这“玩意”有时候不分美丑,也似无年龄区分。问题是,赵红霞有可能去和雷政富谈恋爱吗?暂且不提赵红霞被永煌实业控制并多次对其他官员实施“诱奸捉奸”的事实,仅就赵红霞与雷政富双方的尔虞我诈、因被“捉奸”后涉及的数百万“消灾款项”,就无法和正常的恋爱关系扯在一起。恋爱关系是你中有我、我爱你你爱我的关系,是双方为彼此甘愿付出,结果到了雷政富身上除

了“捞”了美色、和赵上了几回床却一无所获;而赵获得的是公司的“奖励”和大把的钞票,这又如何和“谈恋爱”联系起来?

再狡猾的狐狸也逃脱不了猎人的枪。雷政富堪称“老手”,但一旦色迷心窍被人算计是迟早的事情。雷政富不思悔改,反而在法庭上满口雌黄,只是他“拒不认罪”的一种表现而已。不仅公众和审判人员从常识上不会相信,从法律法规注重证据上分析,也会将雷政富“谈恋爱”的满嘴谎言驳得体无完肤。



专心·专业·专家 全心全意 格力专卖店



主办单位:共青团安徽省委员会 安徽省文化厅 ◇ 协办单位:格力专卖店

格力杯 第六届安徽省少儿艺术大赛 暨第九届“格力杯”少儿书画大赛

报名啦!



这里有最耀眼的舞台,这里有最权威的选拔,这里有最专业的评审! 共青团安徽省委员会、安徽省文化厅携手打造安徽省内最权威的少儿艺术大赛! 让梦想从这里展翅飞翔!

权威

活动时间: 6月报名、各县举行提名赛, 7月各市举行选拔赛, 8月举行决赛。 报名方式: 全省范围内16周岁以下少年儿童(1997年1月1日以后出生), 均可持本人身份证、户口本或出生证明到格力专卖店填写报名表报名。

比赛组别: 本次大赛共有声乐类、器乐类、舞蹈类、语言类、书画类五大类别, 每个类别根据年龄段划分4个小组(舞蹈只分为集体舞和独舞, 不按年龄分组。集体舞原则上不超过20人)。详情请咨询各格力专卖店! 大赛组委会电话: 0551-62833039 / 62812969